
Notación Científica (H)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
1.85 × 10⁻⁴ = 4.242 × 10⁻⁵ =
7.62 × 10⁻⁵ = 9.4 × 10⁻⁶ =
8.54 × 10⁻⁸ = 1.06 × 10⁻⁶ =

2.459 × 10⁻⁶ = 7.8 × 10⁻⁴ =
7.695 × 10⁻³ = 3.403 × 10⁻⁶ =

5.4 × 10⁻⁶ = 3.8 × 10⁻⁷ =
8.3 × 10⁻⁶ = 2.9 × 10⁻⁸ =
6.4 × 10⁻⁵ = 1.064 × 10⁻⁸ =

5.929 × 10⁻⁷ = 9.31 × 10⁻⁴ =
6.82 × 10⁻⁶ = 9.1 × 10⁻⁷ =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
1.85 × 10⁻⁴ = 0.000185 4.242 × 10⁻⁵ = 0.00004242
7.62 × 10⁻⁵ = 0.0000762 9.4 × 10⁻⁶ = 0.0000094
8.54 × 10⁻⁸ = 0.0000000854 1.06 × 10⁻⁶ = 0.00000106

2.459 × 10⁻⁶ = 0.000002459 7.8 × 10⁻⁴ = 0.00078
7.695 × 10⁻³ = 0.007695 3.403 × 10⁻⁶ = 0.000003403

5.4 × 10⁻⁶ = 0.0000054 3.8 × 10⁻⁷ = 0.00000038
8.3 × 10⁻⁶ = 0.0000083 2.9 × 10⁻⁸ = 0.000000029
6.4 × 10⁻⁵ = 0.000064 1.064 × 10⁻⁸ = 0.00000001064

5.929 × 10⁻⁷ = 0.0000005929 9.31 × 10⁻⁴ = 0.000931
6.82 × 10⁻⁶ = 0.00000682 9.1 × 10⁻⁷ = 0.00000091
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